
Referat af bestyrelsesmøde d. 24. januar 2024 kl. 17-19 

Tilstede: Claus Bjørn Andreasen, Michael Knie-Andersen, Alexandra Bjerglun Madirazza-Marcussen, 

Christian Saugman, Heidi Bonfils, Lærke Højgaard Christiansen, Maria Bisgaard, Thomas Nyegaard, Vilma 

Nogalada Støvring, Mads Karlberg Thygesen, Niels Munch-Andersen, Peter Bräutigam, Eva Zerman 

Hoffmeyer (referent)  

Afbud: Ask Ulrich Petersen, Sabine Storm, Line Hindsgaul, Christel Berning, elevrepræsentanter – Polga og 

Hubert. 

 

1. Mad, godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Velkommen til Mads – ny GFO- og FC-leder pr. 1. januar 2024. Mads har været på skolen i otte år – først 

som studerende og herefter som fastansat pædagog.  

Referat og dagsorden er godkendt. 

 

2. Budget 2023 

Startede 2023 med negativ genbevilling på ca. 850.000 kr. Året sluttede med et merforbrug på 130.000 kr. 

Pt. ser budgettet for 2024 ud til at vi ender på merforbrug på ca. 430.000 kr. Heraf er der 540.000 kr. til en 

personalesag. Tina deltager på næste møde for at sætte flere ord på økonomien – budgettet skal sendes ud 

inden.  

 

3. Beslutning om diæter jf. ny styrelsesvedtægt – Bilag 1 

Kan pengene gå til skolen? Alternativt kan pengene modtages af hvert medlem og så indbetales til 

forældreforeningen.  

Elevrepræsentanterne skal have penge uanset.  

 

4. Maglebarnet – status 



Hvert team har udvalgt to fokuspunkter, de vil arbejde med i den kommende periode. Disse har de 

præsenteret for hinanden på seneste afdelingsmøde – både i indskolingen og i udskolingen.  

Forvaltningen er også interesseret i, hvad der foregår.  

Skal der laves nogle plakater og/eller brochurer ift. hvad det handler om? Gerne noget grafisk – Heidi byder 

ind ift. noget grafisk facilitering.  

Vigtigt at hjemmesiden også udstråler ”Maglebarnet”- skal der evt. laves en video med fortællingen om 

Maglebarnet?  

 

5. Forældretilfredshedsundersøgelsen - bilag 2 

Et udvalgt antal borgere udvælges af kommunen ud fra CPR-nr. 

Vi ligger på 3,8 – den højest scorende skole ligger på 4,1.  

Der skal være tydelig kommunikation (det skal ramme så bredt som muligt) – hvad er det man kan forvente 

som forældre på vores skole? Særligt ift. udskolingen hvor der har været tendens til, at nogle elever 

stopper og tilvælger privatskoler. Hvordan er det undervisningen ser ud og hvad er god undervisning anno 

2024?  

Der afholdes elevtilfredshedsundersøgelse 20.jan-20. marts, hvor der er udsendt information ud via Aula. 

Det bliver interessant at se, hvordan undersøgelsen ser ud sammenlignet med 

forældretilfredshedsundersøgelsen.  

Vi kan overveje at få en praksisfortælling fra en af lærerne på næste møde.  

Forslag om at nogle elever arbejder med at brande Maglegårdsskolen – hvad er det, de får ud af at gå på 

skolen? Hvad synes de er særligt vigtigt for Maglegård og hvordan ville de skaffe nye elever til skolen?  

Faglige nedslag hvor forældre og elever mødes med lærerne – nyt tiltag i år på nuværende 9.årgang 

fungerede rigtig godt. Her fremlagde 9.årgang deres projektopgave for forældrene om aftenen.  

 

6. Forældrerepræsentantskabet – møde i marts 20/3 kl. 16.30- 18.30 - herunder progression for 

forældredialog på årgangene 



Rådhuset vil gerne lave et styrket forældresamarbejde, hvor Maglegård og Tranegård er pilotskoler i et 

projekt med Red Barnet. Her er der en progression for, hvad forældremøder på de forskellige årgange skal 

indeholde. Dette skal der arbejdes med den 20. marts – forældrerepræsentanterne skal inddrages.  

Overvejelse om der skal laves foredrag udefra – fx omkring digital dannelse.  

Projektet fra Red Barnet skal kombineres med forældredialogen den 20. marts, så der bliver ejerskab hele 

vejen rundt. Lærere og pædagoger skal derfor også inddrages i processen.  

Det vil være oplagt med et kort oplæg omkring Maglebarnet i starten af mødet.  

 

7. Elevrådet - Rettighedsråd, Compassion, Maglebarnet, traditioner?  

Ingen elever er til stede.  

 

8. Eventuelt – forældrepassedag 16/4, besøg af skoleudvalg 31/1, principrevidering 

Et ønske om at GFO’en ikke skal være åben som normalt. Der skal laves en tilmelding. 

Det er vigtigt med en reminder og opfølgning omkring, hvem som tager klasserne. Lærerne skal tage 

kontakten til nogle forældre, de tænker kunne være gode til at lave et godt program for eleverne.  

Den 31. januar 2024 kl. 16.30-17.30 kommer skoleudvalget på besøg – kombination af rundvisning og 

dialog. Her deltager ledelsen, lærernes TR, elevrådsformanden og elevrådssuppleanten og 

bestyrelsesformanden.  

Principrevideringen skal laves færdig, hvilket Ask og Niels vil gøre. Dette skal op på næste møde, hvor de 

endelige principper kan præsenteres.  

Rengøringen starter 1/3, hvor der pt. er ansat fire rengøringsfolk til Maglegård.   

Madordningen; 15-20 elever bestiller frokost i gennemsnit om dagen. Skal der kigges på en ny udbyder? 

Ledelsen undersøger mulige nye leverandører til næste møde.  

 

9. Personalenyt – ansættelse af indskolingsleder 

Der er første samtalerunde d. 1. februar og anden runde samtale i uge 6.  



Ønske til næste møde: 

- Hvad gør vi med elever, der stopper? Nødvendigt at stoppe en evt. sneboldseffekt.  


